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TIoNINFORMA1 GENERAL1. оБI.UMUMIY мл,LUмотLлR
1.1 Name1.1 Наименование1.1Nomlanishi

Differential Рrеssчrе Transmitter with rеmоtе seal
давления с выноснойЩатчикBosimlar farqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi

1.2 Basis of рч1.2 Основание1.2 Xarid qiliash uсhчп asos

the annual application of the Instrumentation wоrkshор fоr

2024.

dated 06.09.2022 апdBasis: Official Letter No. 007 l1,761,7

основание: Служебное письмо Jф 007/l76l7 от 06,09,2022г, и

годовая з.швка цеха КИП и А на 2024г.
Asos: 0б.09.2022у.00111'16l7 raqamli xizmat xati vaNO'A
А sexining 2024 уilr uchun yillik buyurtmasi

1.3 lпfоrmаtiоп аЬоut novelý (уеаr ofproduction of
goods)

1.3 Сведеншя о новIлзне (год пропзводства товара)
1.3 Yaпgiligi to'g'risidagi mа'lumоt (ishlab chiqarilgan

The supplied products must Ье mапчfасtчrеd in the уеаr of

delivery оr the уеаг preceding it and must Ье new, not

previously used.

Поставляемая продукция должна

поставки лl.ли в предшествующий ему год и должна быть

новой, ранее не использованной.

быть произведена в годYetkazib berilgan mahsulotlar etkazib

undan oldingi yilda ishlab chiqarilishi va yangi, ilgaгi

ishlatilmagan bo'lishi kеrаk.

berish yilida yoki

1.4 HS code and other international codes when

applicable.
1.4 Код тн вэД п другпе меrlцународные коды при

прпменимостп
1.4 TIF TN kodi ya аgаr mavjud bo'lsa, boshqa xalqaro

kodlar

оr оthеr intemational codes.
The mапufасturеr ofthe goods shall рrочidе the HS code

Изготовитель товара должен предоставить код

международные коды.

ТН ВЭЩ или

другие
Точаr ishlab chiqaruvchisi TIF TN kodini yoki boshqa

xalqaro kodlarni taqdim etishi shart.
2. ScoPE оF USE2. оБллсть ПРИМЕНЕНИЯ2. QO,LLANISH SонлSI

rапgе of microprocessor-based mоdчlаr еlесtгопiс

transmitters and an original inductive sensing element

designed for use in а variety of industrial manufacturing

рrосеssеs. They provide ассurаtе and reliable

mеаsчrеmепts of gauge and absolute рrеssчrеs in the most

diffrcult and hazardous environments.

with remote seal is аThe Differential Ргеssчrе Transmitter
,Щатчик перепада давления с

представJUIет собой линейку модульных электонных

датчиков на базе микропроцессора и оригинальный

индуктивный чувствительный элемент, предназначенный дIя

использования в разлшtных промыцшенных

производственных процессах. они обеспечивают точные и

надежные измерения избыточного и абсолютного давления в

самых сложных и опасных условиrtх.

выносной мембранойShGKM ishlab chiqarish jarayonining uzluksizligini ta

maqsadida.

Воsimlаr farqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi sanoat ishlab

chiqaгishida tчrli texnologik jаrауопlаrdа foydalanish uchun

mo'ljallangan, mikroprotsessor ча original induktiv sezgir

elementga asoslangan modulli elektron o'zgartirgichlar

qatoridir. Ulаr eng qiyin va xavfli muhitda o'lchov va mutlaq

va ishonchli o'lchovlarini ta'minlaydi.

'minlash

bosimlarning

Ro,YXATGA

kimyo"Shчrtап 9ar tаzmхRBтм
DNLlо

074l
2 il"

withтrапsmittеrofthefог purchase
fоrvalent analoguestheirseal оr equl,technicallyremote

the needs ofLLC *SGCC"

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИЕ
на закупку ,Щатчик перепада давления с выносной мембраной

дляанaшоговэквивirлентныхих техниtIескиили,Щавления
Гхк)ооо

TEXNIK TOPSHIRIQ
"ShGKM" MChJ ehtiyojlariga kapilliarli va menbranali

Воsimlаr farqi o'zgaruvchan o'lchash asboblari yoki ularga
texnik ihatdan Ьо uchunхаrid

г,
*
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3. QO,LLлNILлDIG AN ATROF MUHID 3. условия эксплултлции 3. OPERATING CONDITIONS
namligi 95% dan oshmasligi kегаk;

- atmosfera bosimi 96 dan l06,7 kPa gacha;
- atrof-muhit hаrоrаti -27 dап+65 о С gacha

- havoning nisbiy - относительная влажность воздуха не более 95 ОZ;

- атмосферное давление от 96 до l06,7 кПа;
- температура окружающей среды от -27 до +65ос

- relative аir humidity: not mоrе than 95 %;
- atmospheric рrеssurе: from 96 to 106.7 kPa;
- ambient temperature: frоm -2'| to +65"С

4. тЕхничЕскиЕ ТРЕБОВАНИЯ 4. тЕснNIслL
технпческие требования4.1 основные 4.1 Basic technical rеqчirеmепts

tovarning to'liq texnik tavsiflari va chizmalari ko'rsatilgan
texnik pasportni taqdim etishi shart.

Texnik va tijorat
modelini, ishlab,chiqaruvchining

taklifida Yetkazib Ьеruчсhi tоуаr belgisini,
nomlarini ko'rsatishi Yа

ushЬu talabАgаr bajarilmasa, Buyurtmachi texniktaklifning
lSmlnl ko'ribq rаdchiqishni yokietishga tovarning mij оmlпg

muvofiqtalablariga xulosato'g'risidaemasligi chiqarishga

4. TEXNIK тАLАвLлR
4.| texnik talablar

технико-коммерческом предlоrкение поставщик должен
yкurзaTb марку, модель и нztзвания производителя и
предоставить технический паспорт с полными техншIескими
характеристиками и чертежами товара.

при неисполнении данного требования, Заказчик имеет право
откiваться от рассмотрения технической части предложения
или выдать закJIючение о несоответствии товара
требованиям закЕIзчика.

в In the technical-commercial proposal, the supplier must
indicate the Ьrапd, model, mапчfасturеr's names and
provide а technical раssрогt with full technical
characteristics and drawings ofthe goods.
If this requirement is not met, the Customer has the riфt to
rеfusе to consider the technical part of the proposal оr
issue а conclusion оп the non-compliance ofthe goods
with the customer's requirements.Mahsulot

поmi
Qisqachr xшsusiyatlaivr qчshЙiБГ

jihozlar
O'lchov
birligi

Miq-
dori

Нrзвание
продукга

Краткая хrр8кгернстикд и
комшrектация оборуловаltия

Ед. изм Коп-
во

Nаmе оf
рrоdчсt

Brief description and compIete ýet оf
оqчiрmепt Qty

BosimIar
farqi
o'zgaruvch
ап o'lchash
asbobi

.lcHJ м,

то,
чд

Sепsоr diпрrzопi сhеgаrrlаri:
Yuqori diapazon chegarasi: lб kPa
Pastki diapazon chegarasi: -lб kPa
Diafragmr materiяli/to'ldirrrvchi
suyuqlik: AISI 3lб L ss/ Silikon
moyi
Jerayonga чlапish: Ikki tomonlama
zichlagich konstruksiya чсhчп
zangIamaydigan po'latdm AISI Зlб L
Boltlar / qistirma: zanglamaydigan
po'latdan yasalgan ДSI 3lб (NACE)
ikki tomonlama zichlagich
konstruksiya uchun qistirmasiz -
(МРД= lбМРа)
Коrршs materiali чr elektr aloqлsi:
alluminiy qotishmasi фапоl varianti)
l2, - l4 NPT
Chiqish/Qo'shimchr imkопiчаtIаr:
HART va 4 dan 20 mA gасhаЪо.Igап
standart fu nksionallik/Topsiyalar talab
qilinadi

hudud sertifikдti: FМ
"Qo'shimcha buyurtma kodi"

0,06%

(AQSh)

оrqаli)
displey

LCD displey:
ega TTG (Shisha

dопа 2

.Щатчик
перепа ца
давления с
выносной
мембраной

Класс точность: 0,06%
преде-гrы дидпlзонr сешсорд:
Верхний предел диапазона: lб кПа
нижний предел диапаюна: -lб кпа
Мrтернал мембраны/запцпняющдя
,.(шдкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовое
масло
Технологическое прпсоедппенше:
нержавеющая сr-аль Дsl 3lб L лпя
конструкции с двумя уплотнсниями
Болтьr/п роlоlлдкr : Нержавеющм
сталь AISI 3 l б (NACE) без прокладок
дJIя конструкции с дврlя уплотнениями
- (Мрд = lб мпа)
Материrл корпусд и }пектрическое
соединенllе: длюминиевый сплав
(вариагг ствола) ll2 дюfiма - 14 NPT
Выход/Допо.llнптельные оп циш :

HART и стандФтная функциональность
от 4 до 20 мА,/ опции, запрlшlиваемые
<<,Щополнительный код заказа>
Сертпфикrция дJrя опаспых зоп:
одобрение FМ (CIIIA)
Встроенныf, ЖК-дисплей: TTG
(Тhrочф-Тhе-Glаss) цифровой ЖК-
дисплей с управлением

Пrраметры сепеора
Сенсор для удаленного монта]кд:

шт. 2
Differential
Рrеssчге
тrапsmittеr

Ассчrасу class: 0.067о
Sепsоr Range Limits:
Uрреr range limit: lб kPa
Lоwег rапgе limit: -lб kPa
Diaphrrgm mдterial/fill fluid: AISI
3lб L ss/ Silicone oil
Process соппесtiоп: AISI 3 lб L ss fог
мо seals construction
BoltYGasket: AISI Зlб ss (NACE)
without gaskeK for Мо seals
construction - (MWP : lб МРа)
Housing material дпd electrical
соппесtiоп: Дчmiпчm alloy (Ьапеl
veвion) l/2 iп.- I4NPT
OutpuUAdditionrl options: HART and
4 to 20 mА standard
fu nctionality/Options requested

"Additional оrdеr Code'
Hazardous Аrед Сеrtifiсrtiоп: FМ
Approval (USA)
Built-in LCD display: TTG (Тhгочф-
The-Glass) digital LCD display with
control

Sепsоr parrmeters
Remote mочпt ýепýоr:
Wаfеr diарhrаgm seal to ASME B16.5
Mounting Flange Rating / Size:
ASME 3 in.

pcs. 2

о
Ё
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Flush
Diaphragm Material: AISI 3lб L ss
SeaI Sчrfдсе Finish: Seпated
Capillary Protection: AISI З lб L ss
аrmочг with РVС protective сочсr
Сарillаrу Length m (Feet): 10 mеtеr
(33 Fect)
Fill Fluid: Silicone oil DC704

Rеqчirеmепts for sепsоrs:
- Unambiguous dependence ofthc
output value оп the input;
- Stability ofchaTacteristics in timo;
- High sensitiviý;
- Small size алd wеiфt;
- Lack of feedback on the controlled
process апd оп the controlled раrаmеtеr;
- Wоrk чпdеr various ореrаtiпg
conditions;
- Various mounting options.
- ргороsсd sensors should Ье able to
chmge the rапgе at the request of the
счstоmсr using а HART communicator
during operation.

and Mrterial:Masofadan о'rплtish sепsоri:
ASME B16.5 bo'yicha gofret tчri
diаfrаgmа muhri
Nrоmiпдl /o'rnatiladigan fl апз
о'lсhдmi ASME 3 dyuym.
Кепgлуtmа чzчпligi чr mдteriali:
Yassi (sendvich)
Diafragma mrteriali:
zanglamaydigan po'latdan AISI 3lб L
МчhrIапgап sirt: tishli
Кпрillуаr himoya: himoya РVХ
qoplamali ДSI 3lб L
zяпglаmауdigап po'latdan yasalgan
zirh
Ifupillyar чzчпligi m (ft): l0 metr
(3з fuO
To'Idirish suyuqligi: DC7M silikon
moyi
Sепsоrlаца qo'yiladigan trlablar:

- chiqish qiymatining kirishga aniq
bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming
barqmortigi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik о'lсhаm va vazn;
- паzоrаt qilinadigan jarayon va
boshqaгiladigan раrаmсtr bo'yicha
fi k-mulohazalarn ing yo'ql i gi ;

- hаr xil ish shmoitlarida ishlash;
- Har xil o'matish imkoniyatlari.
- taНif etilayotgan datchiklar
mijozning iltimosiga Ьiпоап ish
vaqtida HART kommunikatoridan
foydalangan holda diapaюnni
o'zgartirish imkoniyatiga ega bo'lishi
kerak.

Межфланчевос мембранное уплотнение
по ASME Вlб.5
Номшнал/размер моптах(пого
флапча: ASME 3 дюйма
.I|линл уллпнителей п мдтериr;I:
Плоский (сендвич)
Материrл лшефрагмы: Нержавеющая
сrаль AISI 3lб L
Отде.пкr поверхвостll уплотненшя:
Зазубренпый
Кrпш.п.llяршая зсщитl: Броня из
нержавеющей сгми ДSI 3lб L с
защитным покрытием из ПВХ
.I|динr капп.п.пяра м (фры): l0 metr
(з3 фг)
3lполпяющдя 2fi llдкость:
Силиконовое масло DC7И

Требоваппя, предъявляемые
к дlтчпкям:

- Однозначная зависпмость выходной
всличины от входной;
- Стабильность харlктсристик во
времени;
- Высокая чувствшт€льность;
- Малые размеры и масса;
- Отсугсгвие обратного воздействия на
кокгролируемый процесс и на
кошгролируемый парамffр;
- Работа при рilзличных условиях
экспJryатации;
- Различные варианты мо}tгФка-
- предложный датчики доJlжны иметь
возможностью поменять диапазон по
желанию закiftчпка с помощью HART
коммуникаmра в период экспJryатации.

pcs.

Щl
о.

l
.!
|l 

_

)

Дссчrасу clrss: 0.067о
Sепsоr Rапgе Limits:
Uррег range limit: 40 kPa
Lоwеr rапgе limit: -40 Ра
Diaphragm mrtеriаI/filI Ilчid: ДSI
3 lб L ss/ Silicone oil
Рrосеss соппесtiоп: AISI 3lб L ss for
мо seals construction
Bolts/Gasket: AISI 316 ss

without gaskets fоr Мо seals
construction-(MWP= lб
Housing mаtеriдi end r

соппесtiоп: Aluminum
vcrsion) l2 in.- I4NPT

Bosimlar
farqi
o'zgaruvch
ап o'lchash
asbobi

Aniqlik sinfi: 0,06%
Sепsоr diaprzoni сhеgаrлIаri:
Yuqori diараюп chegmasi:40 kPa
Pastki diapazon chegarasi: -40 kPa
Diafragma materiali/to'ldiruvchi
suyшqlik: AISI Зlб L ss/ Si|ikon
moyi
Jеrауопgr чlдпish: Ikki tomonlama
zichlagich konstruksiya чсhчп
zanglamaydigan po'latdan AISI 3lб L
Воltlrr / qistirma: zanglamaydigarr
po'latdan yasalgan AIS! 3lб (NACE)
ikki tomonlama zichlagich
konstruksiya uchun qistiгmasiz -
(МРА = lб МРа)

dona 2

.Щатчик

,Щиффрен
цидlьного
давления

Класс точность: 0,0б%
Преде.лы дпдпlзона сепсора:
Верхний предел диапазона: 40 кПа
Нrл<ний предел диапазона: -40 кПа
Млтернел мембраны/запtrJ!няющlя
х(пдкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовое
масло
Технологпческое присоедппешпе:
Нержавеющая сталь AISI 3lб L дя
конструкции с двумя уплотнениями
Болть/п рокгlядка: Нержавсющая
стшь AISI 3lб (NACE) без прокладок
лпя конструкции с двумя уllлотненttями
- (Мрд = lб мпа)

шт. 2
Differential
Рrеssчrе
тrапsmittеr

3,uз 12
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Коrрчs materiali va eIektr aloqяsi:
alyuminiy qotishmasi (Ьаrrсl varianti)
l/2" _ l4 NPT
Chiqish/Qo'shimchr im koniyatlar:
HART va 4 dm 20 mА gacha bo'Igan
standart fu nksionallik/Topsiyalar talab
qilinadi
"Qo'shimcha buyurtma kodi"
xavfli hчdчd sertifikati: Fм
tasdiqlash (AQSh)
O'rnatilgan LCD displcy:
boshqaruvga ega ТТG (Shisha orqali)
raqamli LCD displey

Sensor рrrrmеtrlаri
мяsоfаdап о' rпаtish sensori:
ASME B16.5 bo'yicha gofret turi
diafragma muhri
Nдоmiпаl /о'rпаtilrdigrп Папs
о'lсhrmi ASME 3 dluym.
Kengaytma чzшпligi va materiali:
Yassi (sendvich)
Diаfrrgmя materia]i:
zanglamaydigaл po'latdan AISI Зlб L
Мчhrlапgап sirt: tishli
Kapillyar himoya: himoya РVХ
qoplamali AISI З lб L
zanglamaydigan ро'lаtdал yasalgan
ziгh
Kepillyar чzчпligi m (ft): l0 metr
(33 fuO
To'ldirish suyuqIigi: DC7И silikon
moyi
Sепsоrlаце qo'yiladigrn talablдr:

- chiqish qiymatining kirishga aniq
bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlarning
barqarorligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;
- паzоrаt qilinadigan jаrауоп va
boshqariladigan раrаmеtr bo'yicha
fi kr-mчlоhяzаlаmiпg yo'qligi;
- har xil ish sharoitlarida ishlash;
- Нат xil o'rnatish imkoniyatlari.

t- takl if etilayotgan datchiklar
ltr[jozning iItimosiga binoan ish

].rycatiaa HART kоmmчл ikatoridan
' фа\апgап holda diapazonni

фЁаrlirisЬ imkoniyatiga ega bo'lishi
,*drýk,,

Матершал корпуса и апекгрическое
соединенпе: Длюминиевый сплав
(вариакг сгвола) l/2 дюйма - 14 NPT
Выхол/flополнптельные опции :

HART и стандартнilr функциональность
m 4 до 20 мА/ Опциц запрашиваемые
<<.Щополнrггсльныfi код заказа>
Сертификачвя дJrя опlсl|ых зон:
одобрение FМ (США)
Встроенный ЖК-дисплеf, : ТТG
(Тhrочф-Тhе-Glаss) цифровой )I(К-
дисплей с управлением

Парамсгры сешсорд
Сенсор лпя удплепного монтдя(l:
Межфланчевое мембранное jплотненис
по ASME Вlб.5
Номинrл/размер монтджного
флашцr: ASME 3 дюйма
.IJдвше удлшпrrтелеf, п мiтервlл:
Плоский (сенавыч)
Материал диrфрrгмы: Нержавеющая
сгаль ДSI 3lб L
Отде.пкд поверхшостп уплотшепшя :

Зазубренный
Капrr.л.пярнrя зlщитl: Броня из
нержавеющей сгали AISI 3lб L с
защитным покрытием из ПВХ
.Д|лина кlпи.п;rяра м (фlты): l0 mеtг
(33 фг)
Заполняющая ra(пдкOсть:
Силиконовое масло DC7M

Требовrния, прсдъяшrяемые
к дlтчпкlм:

- Однозначная зависимость выходной
величины от входной;
- Стабильность хФrктеристик во
времени;
- Высокая чувствительность;
- Малые размеры и масса;
- Огсутствие обрап{ого воздействия на
коrrtролируемый процесс и на
коtпролируемый парамgгр;
- Работа при различных условиях
экспJryатации;
- Различные варианты MoHTiDKa-
- пред.тlожный датчики должны иметъ
возможностью поменять диttпllзон по
желанию заказчика с помошью HART
коммуникаmра в период экспJryатации.

OutpuUAdditional options: HART and
4 to 20 mА standmd
functionaliý/Options requested

"Additional оrdеr Code"
Нrzаrdошs Аrеа Certification: FМ
Аррrочаl (USA)
Built-in LCD dispIay: TTG (Тhrочф-
The-Glass) digital LCD display with
control

Sепsоr раrаmеtеrs
Remote mount ýепýоr:
Wafer diaphragm seal to ASME Bl6.5
Мочпtiпg Папgе Rating / Size:
ASME 3 in.
Extensions Lcngth rпd Мдtеriаl:
Flчsh
Dirрhrяgm Маtеriаl: ДSI 3lб L ss
sедl sчrfасе Finish: serrated
Сrрillrrу Protection: ДSI 3lб L ss
аrmочr with РVС protective сочсr
Capiltary Length m (Feet): l0 metcr
(33 Feet)
FiIl FIчid: Silicone oil DC704

Requirements fоr sепsоrs:
- Unambiдous dependence of the
output value оп the input;
- StФility of characteristics in time;
- Нiф sensitivity;
- Small size and weiфt;
- Lack offeedback on the controlled
process and оп the controlled parameter;
- Wоrk чпdеr various operating
conditions;
- Vаriочs mounting options.
- pIopoýed sensors should Ье able to
change the rапgе at the rgquest ofthe
счstоmеr using а HART communicator
dчгiпg operation.

,а
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ъ
1l{ъ,

oPsHrq,

pcs.

ц

Bosimlar
fmqi
o'zgaruvch
ап o'lchash
asbobi

Diflerential
Рrеssчrе
Transmitter

2

Aniqlik sinfi: 0,06%
Sепsоr diapazoni chegaralari:
Yuqori diapazon chegarasi: l60 kPa
Pastki diapazon chegarasi: -lб0 kPa
Dirfragma materiali/to'ldiruvchi
suyuqlik: AISI 3lб L ss/ Silikon
moyi
Jarayonga ulanish: lkki tomonlama
zichlagich konstruksiya uchun
zanglamaydigan po'latdan AISI Зlб L
Boltlar / qistirma: zanglamaydigan
po'latdan yasalgan AISI 3lб (NACE)
ikki tomonlama zichlagich
konstruksiya чсhчп qistirmasiz -
(МРА= lб МРа)
Коrрчs mдtеriаli va elektr aloqasi:
alyuminiy qotishmasi (Ьапеl varianti)
l2" - l4 NPT
Chiqish/Qo'shimcha imkопiуаtlаr:
HART va 4 О- 26 *{ gacha bo'lgan
standart fu nksionallik/Topsiyalar talab
qilinadi
"Qo'shimcha buyurtma kodi"
хдчfli hшdчd seгtifikati: Fм
tasdiqlash (AQSh)
О'rпrtilgап LCD dispIey:
boshqaruvga cga ТТG (Shisha orqali)
raqamli LCD displey

Sensor раrаmеtrlяri
мдsоfаdап о' rnrtish sensori:
ASME B16.5 bo'yicha gofret tчri
diafragma muhri
Nrоmiпrl /о' rnatiladigan llans
o'lchami ASME 3 dyuym.
Кепgrуtmа uzunligi va mдtеriаli:
Yassi (sendvich)
Dirlrаgmа mаtеriдli:
zanglamaydigan po'latdan ДSI 3lб L
Mrrhrlengan sirt: tishli
Kapillyar himоул: himoya РVХ
qoplamali ДSI 316 L
zanglamaydigan po'latdan yasalgan
zirh
Krpillyar чzчпligi m (ft): t0 mеtr
(33 fuO
To'ldirish sчучqligi: DC7M silikon
moyi
Sепsоrlаца qo'yiladigan talablar:

- chiqish qiymatining kirishga aniq
bog'liqligi;

dona )
.Щатчик

.Щиффрен
lшального
давления

Кпасс точность: 0,0б%
Преде.пы дидпrзовi сенсоря:
Верхний предел диапазона: lб0 кПа
Нижний предел диапазона: -lб0 кПа
Млтериал мембраны/запOJIняющая
2кидкость: AISI зlб L ss/Силиконовое
масло
Техно.погическое присоедl|пение:
Нержавеющм сгаль AISI 3lб L дя
конfiрукции с двумя уплотнениями
Болты/проlоlалкr: Нержавеющм
сгаль AISI З lб (NACE) без прокладок
дlя конструкции с двумя уllлOгнениями
-(МРД: lбМПа)
Материал корпуса и аrrекIрическое
соедипенllе: Алюминиевый сплав
(вариант сгвола) ll2 люйма - 14 NPT
Выход/Дополв нтеJIьн ые опции :

HART и стандартная функциональность
от 4 до 20 мД Опции, запрашиваемые
<<,Щополнительны й код заказаr>

Сертификачия дJrя опаспых зоп:
одобренис FМ (CIIIA)
Всгроенныf, ЖК-дпсплеf, : TTG
(Through-The-Glass) цифровой ЖК-
дисплей с управлением

Пrрамегры сепсора
Сенсор л.ля удаленного монтажд:
Межфланцевое мембранное уплотнение
по ASME B16.5
Номинал/размер монтдr(ного
фланца: ASME 3 дойма
,I|дпна удлшните.пеf, rr материаJI:
Плоский (сенлвыч)
Матершал лшафрлгмы: Нержавеющая
сrаль AISI 3lб L
Огдqrrкr поверхностrr уплотшенпя:
Зазубренный
Кrпrr.п.пярнrя защитl: Броня из
нержавеющей сгали AISI 3lб L с
защитным покрытием из ПВХ
.I|лише кrпи.л"rярr м (фlты): l0 mеtr
(33 фуг)
Здпцпняющдя rкидкOсть:
Силиконовос масло DC704

Требовенrrя, предья&Jrяемые
к датчикдм:

- Однозначная зависимость выходной
всличины от входной;
- Стабильность хФlжтЕристик во
времени;

шт 7

Ассшrасу class: 0.0б%
Sепsоr Range Limits:
Uрреr rапgе limit: l60 kPa
Lоwеr rапgе limit: -160 kPa
Diaphragm mrterial/fill fluid: AISI
3lб L ss/ Silicone oil
Рrосеýý connection: AISI 3lб L ss for
мо seals construction
Bolts/Gasket: AISI З lб ss (NACE)
without gaskets for two seals
construction - (MWP = lб МРа)
Ночsiпg material rnd еlесtriсдl
соппесtiоп: Аlчmiпчm alloy (Ьапеl
version) l2 in.- I4NPT
OutpuUДdditional options: HART and
4 to 20 mA standard
functional iý/Options requested

"Additional оrdеr Code"
Ндzаrdочs Аrед Certification: FМ
Аррrочаl (USA)
Built-in LCD display: TTG (Through-
The-Glass) digital LCD display with
сопtrоl

Sепsоr раrаmеtеrs
Remote mочпt sепsоr:
Wаfег diaphragm seal to ASME Вlб.5
Mounting Flапgе Rating / Size:
ASME 3 iп.
Extensions Length апd Material:
Flush
Diарhrаgm Material: AISI 3lб L ss
ýerl sчrfасе Finish: serrated
Сдрillrry Protection: AISI 3lб L ss
аrmочr with РVС protective сочоr
Crpillary Length m (Fееt): l0 mеtег
(33 Feet)
Fill Fluid: Silicone oil DC704

Requirements for sепsоrs:
- Unambipous dependence of fie
output value оп the input;
- Stability ofcharacteristics in timc;
- High scnsitiviý;
- Small size and weight;
- Lack of feedback оп the controlled
process and on the controlled

- рrороsеd sепsоrs should
change the гапgе at the

- Various mounting

- wогk чпdеr various
conditions;

5uз12 -J
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- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham va vazn;
- паzоrаt qilinadiganjarayon va
boshqariladigan раIаmеtr bo'yicha
fi kr-muloha"alaming yo'qligi;
- har xil ish sharoitlaгida ishIash;
- Наr xil o'matish imkoniyatlari.
- йklif etilayotgan datchiklar
mijozning iltimosiga Ьiпоап ish
vaqtida HART kommunikatoridan
foydalangan holda diapazonni
o'zgartirish imkoniyatiga ega bo'lishi
kerak.

- vaqt bo'yicha
Ьаrqаrогligi;

- Высокая чувствrтЕльность;
- Малые размеры и масса;
- Огс}тс-твие обратного воздейсгвия на
кокгролируемый процесс и на
коtпролируемый парамсгр;
- Работа при различньж условиях
эксrLтryатации;
- Различные варианты мокгака
- предlожный датчики доJDкны иметъ
возможностью поменять диапазон по
желанию закrвчика с помощью HART
коммуникатора в период экспJryатации.

счstоmеr using а HART соmmчпiсаtоr
during ореrаtiоп.

Bosimlаr
farqi
o'zgaruvch
ап o'lchash
asbobi

щd

ýепsоr diaprzoni chegeralлri:
Yчqоri diapaюn chegarasi: 65 kPa
Pastki diapazon chegarasi: {5 kPa
DirfrBgma materirli/to'ldiruvchi
suyuqlik AISI 3lб L ss/ Silikon
moyi
JBrayonga чlrпish: Ikki tomonlama
zichlagich konstrukiya uchun
zanglamaydigan po'latdan AISI 3lб L
Boltlar / qistirmr: zanglamaydigan
po'latdan yasalgan AISI 3lб (NACE)
ikki tomonlama zichlagich
konstruksiya чсhчп qistirmasiz -
(МРД = lб МРа)
Коrршs materirli vr elektr aloqasi:
alluminiy qotishmasi (Ьапеl varianti)
l2" - 14 NPT
Chiqish/Qo'shimchr imkопiуаtlлr:
HART va 4 dan 20 mА gacha bo'lgan
standart fu nksionalliUTopsiyalar talab
qiIinadi
'Qo'shimcha buyurtma kodi'
xrvfli hчdцd ýcrtifikrti: Fм
tasdiqlash (AQSh)
О'rпаtilgrп LCD displey:
boshqaTuvga ega TTG (Shisha orqali)
raqamli LCD displey

Sensor рrrrmоtrlеri
мдзоfаdrп o'rnatish sепsоri:
ASME Bl6.5 bo'yicha gofret tчri

mчhгi
/o'rnetilrdigrn llans

uzunligi vr mrtеriаli:

0,06%

ASME 3 dluym,

dona l

,Щатчик

,Щ,ифферен
циальною
давления

Клдсс точ пость : 0,06О/.
Преде.пы диапrзопд сепсорr:
Верхний предел диапазона: 65 кПа
Нrжний предел диапiltона: -б5 кПа
Матернал мембраны/запtrltняющдя
,.(идкость: AISI 3lб L ss/ Силиконовое
масло
Техпологическое присоедrrненrrе:
Нержавеющая сталь ДSI 3lб L дпя
конструкции с двумя )п.лотнениями
Болть/п роlоlадка: Нсржавеющая
сгаль AISI 3 l б (NACE) без проклалок
дlя конfiрукции с двумя уплотнениями
-(Мрд= lбмпа)
Матерпал корпуса п urектрпческос
соедипение: Алюминиевый сплав
(вариаtгг сгвола) l/2 люйма - 14 NPT
ВыходЩополн штеJIьные оп цип :

HART и стандартнil функциональность
от 4 до 20 мД Опции, запрашивасмые
<.Щополнrггельный код заказо>
Сертнфшкrцшя лItя опдспых зоll:
одобрение FМ (США)
Встроенпый ЖК-дпсплей: TTG
(Through-The_Glass) цифровой }(К-
дисплей с управлением

Параметры сеtlсорд
Сепсор л.lIя уддJrепшого мовт8я(а:
межфланцевое мембранное уtlлотнение
по ASME B16.5
Номпна.л/размер монтl2кного
флrпчя: ASME 3 дюйма
.Цдшне уллннителей п матерпал:
Плоский (сендвыч)
Мrтершал диафрагмы: Нержавеющая
сталь AISI 3lб L

шт, l
Differential
Рrеssчге
Transmitter

Ассчrасу class: 0.0б%
Sensor Range Limits:
Uрреr rапgе limit: б5 kPa
Lоwеr rапgе limit: -65 kPa
Dirphragm mаtеriдl/filI fluid: AISI
3lб L ss/ Silicone oil
Process соппесtiоп: AISI 3lб L ss fоr
мо seals construction
Bolts/Gдsket: AISI Зlб ss (NACE)
without gaskets for Мо seals
construction - (MWP = lб МРа)
Housing mдtеrirl дпd electrical
соппесtiоп: Дчmiпчm alloy (Ьаrrсl
version) l2 in.- I4NPT
OutpшVAdditional options: HART and
4 to 20 mА standard
functional ityloptions requested
"Additional Order Code"
Hazardous Аrеr Сеrtifiсаtiоп: FМ
Аррrочаl (USA)
Built-in LCD display: ТТG (Through-
The-Glass) digital LCD display with
сопtrоl

Sепsоr рrrаmеtеrs
Remote mоцпt ýепsоr:
Wаfеr diaphragm seal to ASME 816.5
Mounting Flrnge Rating / Size:
ASME 3 in.
Extensions Lcngth end Materirl:
Flush
Dirрhrаgm Material: AiSI 3lб L ss
seal sчrfасе Finish: seпated
Crpillary Рrоtесtiоп: AISI 3lб L ss
аrmочr with РVС protective сочеr
Crpillary Length m (Feet): l0 mеtсr
(33 Feet)

pcs. l
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Diafrrgma mаtеriдli:
zanglamaydigan po'latdan AIS! 3lб L
Мчhrlапgап sirt: tishli
Карillуrr himoya: himoya РVХ
qoplamali AISI 3lб L
zanglamaydigan po'latdan yasalgan
ziгh
Kapillyar шzчпligi m (ft): l0 metr
(33 fuO
To'ldirish suyuqligi: DC7M silikon
moyi
Sепsоrlаца qo'yiladigan tдlеЬlrr:

- chiqish qiymatining kiгishga aniq
bog'liqligi;
- vaqt bo'yicha xususiyatlaming
Ьшqаrоrligi;
- yuqori sezuvchanlik;
- kichik o'lcham ча vazn;
- nazorat qilinadigan jаrауоп va
boshqariladigan раrаmеtr bo'yicha
fi k-mulohazalaming yo'qligi;
- hаr xil ish sharoitlarida ishlash;
- Наr xil o'matish imkoniyatlari.
- taklif etilayotgan datchiklaT
mijozning iltimosiga Ьiпоап ish
vaqtida HART kommunikatoridan
fоуdаlапgап holda diapazonni
o'zgaгtirish imkoniyatiga ega bo'lishi
kerak.

Отдепка поверхности уплот}rеlrия :

Зазубренный
Капш.п.пярrrая защпта: Броня из
нержавеющей стши ДSI 3lб L с
защитным покрытием ш ПВХ
Длиша кдпи.п.пяра м (фlты): l0 mеtr
(33 фг)
Зsполняющая х(пдкость:
Силиконовое масло DC704

Требования, предъяепяемые
к датчпкам:

- Однозначнм зависимость выходной
величины от входной;
- Стабильность хФlжтеристик во
времени;
- Высокая чувствительностьi
- Малые размеры и масса;
- огсутствие обратного воздействия на
кокФолируемый процесс и на
ко}пролирусмый парамgгр;
- Работа при различных условиях
эксплуаташlи;
- Различные вариаяты монтажа.
- предложный датчики доJDкны иметь
возможностью поменять Jчtапазон по
желанию закillчика с помощью HART
коммуникаюра в период эксплуатации.

Fill Fluid: Silicone oil DC704
Rеqчirеmепts fоr sensors:

- Unambiguous dependence ofthe
output value оп the input;
- Stabiliý of characteristics in timo;
- High sensitiviý;
- Small size апd weight;
- Lack of feedback оп the controlled

ргосеss and оп the controlled раrаmеtег;
- Work чпdеr various operating
conditions;
- Vаriочs mounting options.
- proposed sensors should Ье able to
change the range at the request ofthe
счstоmеr using а HART соmmчпiсаtоr
during operation.

Размеры и распредеJlение соединения/ Соппесtiоп dimensions and distribution

i.cHJ
ц

I
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Unit: mm (аррrох.iпеh)
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sidе

(optional)

Ф
N
Ф

с")

с)Ф6

(3.62}

l"
:v

',l: lndicatas lпýdэ dlamator of
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ / ТЕСНNIСЛL ASSIGNMENT ёп*u

4.2 Atrof-muhit omillari ta'sirida ishonchlilik ча
раrаmеtrlаrgа qo'yiladigan talablar

4.2 Требования по надежности и параметрам при
воздействии факrоров внешней среды

4.2 Requirements for reliability and parameters uпdеr
the iпfluепсе of епчirопmепtаl factors

Atrof-muhit sharoitida ishlaganda o'zgarmasligi kerak: hаrоrаt -
27 dап +65 0с gacha, namlik l0% dan 95Уо gacha

Не должны изменяться, при работе в условиrIх
окружающей среды: темпераryра от -27 до +650С,
влажность от l07o до95о/о

Should not change whеп working in ambient conditions:
tеmреrаtчrе from -27 to + 65 0С, humidity fTom l0% to 95%

5. YETKAZIB BERISH ЧЛ QЛВUL QILISH
QОIDЛLЛRIGЛ QО,YILGЛN ТЛLЛВLАR

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРЛВИЛАМ СДАЧИ И
приЕмки

5. REQUIREMENTS AS PER DELIVERY AND
ЛССЕРТАNСЕ RULES

5.1 Yetkazib berish va qabul qilish tartibi 5.1 Порядок сдачи п приемки 5.1 Delivery апd Ассерtапсе Рrосеdчrе.
Точаrlаr kiruvchi nazoratdan o'tkazilgandan keyin ча
shartnomaga muvofiq dalolatnoma tuzilgandan keyin qabul
qilinishi kerak. Buyurtmachi tovarni miqdori, sifati ча
partiyaning to'liqligi, shuningdek tочаr xavfsizligining tashqi
belgilari (mexanik shikastlanishlar, tovaming alohida birliklari va
qismlarining ko'rinadigan deformatsiyasi va shunga o'xshash
shikastlanishning boshqa aniq belgilari) bo'yicha hamda transport
va qo'shimcha hujjatlarga, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlariga muvofiq qabul qiladi. Shu bilan, tоmопlаr
хаridоrпiпg vakili tomonidan amalga oshirilgan tочаrlаrпi vizual
tekshirish, uni tashish paytida tочаrlаrпiпg miqdori, to'liqligi va
tashqi belgilari bo'yicha muvofiqligini aniqlash uchun mutlaq va
yakuniy bo'lishi kerakligiga rozi bo'ladilar. Mahsulotlar o'rnatish,
ishga tushiгish va ishlatish чсhчп hujjatlar bilan birga e'lon
qilingan xususiyatlarni tasdiqlovchi muvofiqlik sertifikatlari va
sertifikatlash sinovlari hisobotlariga ega bo'lishi kerak. Barcha
qo'shimcha hujjatlar rus va ingliz tillarida tuzilib, etkazib berilgan
mahsulotlar bilan birga Buyurtmachiga topshirilishi kеrаk.
Belgilash rus va ingliz tillarida bo'lishi va aniq belgilarga ega
bo'lishi kerak. Ishlab chiqaruvchi, partiya raqami ча ishlab
chiqarilgan sanasi ham ko'rsatilgan bo'lishi kerak. Belgilash
etkazib beriladigan tovarlarning Ьчtuп xizmat muddati davomida
saqlanishi kегаk. Buyurtmachi (oluvchi) yukni tashuvchidan
qabul qilgandan ýo'ng, tovarlarning shartnomada, texnik
shагtlаrdа yoki uпgа qo'shimcha kelishuvlarda, shuningdek
ffansportda, qo'shimcha hujjatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlarida ko'rsatilgan ma'lumotlarga muvofiqligini
tekshirishi shart. Аgаr tovar tashuvchidan olinganidan keyin
qabul qilinganda sifatilmiqdori bo'yicha tovarlarning
nomuvofiqligi aniqlansa, Buyurtmachi (oluvchi) tочаrпi qabul
qilishni to'xtatib turadi.

Товар должен приниматься после входного контроля и
составJIения акта в соответствии с договором. Заказчик
производит приемку товара по количеству, качеству и
комплектности партии, и внешним признакам сохранности
товара (ншичие механшIескllх повреждений, видимая
деформация отдельных узлов и деталей товара и иные
подобные явные признаки повреждений) в соответствии с
ТРаНСПОРТНЫМИ И СОПРОВОДИТеЛЬНЫМИ ДОКУIчtеНТаМИ,
сертификатами качества завода-изготовителя. Настоящим,
стороны договариваются, что визуальный осмотр товара,
произведенный представителем Заказчика, должен быть
абсолютным и окончательным дJIя сторон ди определения
соответствия по количеству, комплектности и внешним
признакам сохранности товара при его транспортировке.
пролукuия должна иметь сертификаты соответствия и
протоколы сертификачионных испытаний,
подтверждающие заявленные характеристики,
сопровождаться документацией по MoHT:DKy, наладке и
эксплуатации. Вся сопроводительная документация должна
быть составлена на русском и английском языках и
передана Закщчику вместе с поставляемой продукцией.
Маркировка должна выполняться на русском и английском
языках, и иметь четкие обозначения. Ташсе укЕвывается
изготовитель, номер партии и дата изготовленшl.
Маркировка должна сохраЕяться на весь срок службы
поставляемого оборулования. При приемке товара от
перевозчика, Заказчик (грузопо.тryчатель) обязан проверить
соответствие товара сведениям, укщанным в договоре,
спечификачиях или дополнительных соглашениях к нему,
а также в танспортных, сопроводительных документах,
сертификатах качества завода-изготовителя. В случае, если
при приемке товара после его пол}л{ения от перевозчика

The goods shall Ье accepted аftеr incoming сопtrоl and
drawing uр an act in ассоrdапсе with the contract. The
Customer accepts the goods according to the quantity,
quality and completeness ofthe batch, and ехtеrпаl signs of
preservation of the goods (presence of mechanical damages,
visible deformation of individual units and parts of the
goods and оthеr similaг obvious signs of damage) in
accordance with trапsроrt and accompanying documents,
quality certificates of the mапufасtчrеr. НеrеЬу, the parties
аgrее that the visual inspection of the goods реrfогmеd Ьу
the rерrеsепtаtiче of the Customer shall Ье absolute and
final fоr the parties to determine compliance Ьу quantity,
completeness and ехtеrпаl signs of рrеsеrчаtiоп of the
goods during its transportation. The products shall have
certificates of сопfогmitу and certification test rероrts
confirming the declared chaгacteristics, accompanied with
installation, adjustment and operation documentation. All
accompanying documentation shall Ье in Russian and
English and shall Ье provided to the Счstоmеr together with
the products supplied. The mапчfасtчrеr, batch пumЬеr and
date of mапчfасturе аrе also indicated. Marking shall Ье
maintained fоr the entire sеrчiсе life of the supplied goods.
Upon acceptance of the goods from the саrriеr, the
Сustоmеr (consignee) shall check the conformiý of the
goods with the iпfоrmаtiоп specified in the сопtгасt,
specifications оr additional agreements to it, as well as in
transport, accompanying documents, quality certificates of
the manufacturer. If upon acceptance
гесеiрt from the сапiеr thеrе is а

their

goods Ьу quality/quantity, the
suspend the acceptance ofthe

L-v.|l., ,' !l " ' л
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выявлено несоответствие товара по
качеству/количеству, Заказчик (гррополl^rатель) обязан
гlрщчзцgэ_ц]t дрц9мку.

бупет

5.2 Texnik va boshqa hujjatlarni buyurtmachiga
п talablar,

5.2 Требования по передаче заказчику технических и
иц_}!1дqцументов.

5.2 Requirements for handing-over the technical and
other dосчmепts to the сustоm er.

-GOST ча xavfsizlik talablariga muvofiqligi to'g'risidagi
sertifi kаtlаr (deklaratsiyalar);

- ishlab chiqaruvchilarni ko'rsatgan holda uskunaning asosiy
tarkibiy qismlarining spetsifikatsiyasi, shuningdek ularga
muvofiqlik sertifikatlarini ilova qilish;

-Rus va ingliz tillarida o'rnatish, ishga tushirish va foydalanish
uchun hujjatlar; Ваrсhа etkazib Ьеrilаdigап asbob-uskunalar
kirish nazoratidan o'tkaziladi, jihozlar оmЬоrgа kelib
fushgandan sohg ishtiгokchi vakili.

Mahsulotga quyidagi hujjatlar ilova qilinishi kerak:

- tovarning muvofiqlik sertifikatini taqdim etish zаrчr;

- miqdori, tovar birligi паrхi ча umumiy summasi ko'rsatilgan
tочаr tavsifi bilan sotuvchining schyot-fakturasi (schyot-
fakturasi);

- qabul qiluvchining поmigа berilgan jo'natma qog'ozi,
Buyurtmachining nomi, amaldagi shartnomaning rаqаmi va
imzolangan sanasi;
- hisobvaгaq-fakturaning гаqаmi va sanasi ko'rsatilgan
tovarning kelib chiqishi to'g'risidagi seпifikat;
- qadoqlash varaqasi, ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan

sifat sertifi kati, tovarning xavfsizlik ma'lumotlar

Yetkazib beruvchi mahsulotning belgilangan talablarga
atlarniliginimuvofiq etishiquyidagi hujj taqdim

shаrt:

поставщик обязан предоставить
подтверждающие соответствие продукции установленным
требованиям:

-Сертификаты (декларации) соответствия требованиям
гост и безопасности,
-Спецификач"" оa"о"'r"rх комплекц/ющих оборудования
с укванием производителей, а также приложением
сертификатов соответствия на H}rx;
-.щокументация по монтажу, наладке и эксплуатации на
русском и английском языках; Все поставляемое
оборудование проходит входной контроль, с
представителем )ластника при получении оборудования
на скJIад.

Товар должен сопровождаться следующей
документацией:

-необходимо предоставить сертификат соответствия
товара;

- счёт-факryра (инвойс) Пролавца с описани9м товара,
указанием количества, цены единицы товара и общей
ср{мы;

- транспортная накJIадная, выпущеннtul на имя
грузополуrателя, наименование Заказчика, номер и даты
ПОдписаниrl действующего контракта;

- сертификат о происхождении страны товара с ук€rзанием
номера и даты инвойса;

- упаковочный лист, сертификат о качестве товара,
выписанного производителем, паспорт безопасности
19цара.

следующие документы, provide the following documents
confirming compliance of the products with the established
requirements:

- Certificates (declarations) of compliance with GOST апd
safety requirements;

-Specification of main components of equipment with
indication of manufacturers, as well as application of
certificates of сопfоrmiý fоr them;

-Documentation fоr installation, adjustment and ореrаtiоп
in Russian and English; All supplied equipment is subject
to incoming inspection with the participant's representative
when rесеiчiпg the equipment at the wаrеhочsе.

The goods shall Ье accompanied with the following
documentation:

- the certificate of сопfоrmitу of the goods;

- invoice (invoice) of the Seller with description of the
goods, indication of the quantiý, рriсе of the unit of goods
and total аmоцпt;

- consignment note issued in the паmе of the consignee,
the паmе of the Счstоmеr, the пчmЬеr and dates of signing
the existing contract;

- Certificate of origin of the country of goods indicating
the invoice пчmЬеr and date;

- packing list, Certificate of quality of goods issued Ьу the
mапчfасturеr, product safety passport.

The Supplier shall

QILISH ТЛLЛВLЛRI 6. ТРЕБОВЛНИЯ К ТРАНСПОРТИРОВЛНИЮ б. TRANSPORTЛTION REQUIREMENTS
rl |\ л
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Tovarlami transport vositalarida tashish har Ьir tovarga tegishli
tashish bo'yicha xalqaro standartlar va qoidalarga muvofiq
аmаlgа oshiгilishi kerak.

Перевозка товаров с помощью транспортных средств
должна осуществляться в соответствии с международными
стандартами и правилами перевозки каждого товара.

Transportation of goods Ьу means of vehicles must Ье
carried out in ассоrdапсе with international standards апd
rules for the trапsроrt of each ргоduсt.

7. КАFОLЛТLАR НЛJМI ЧЛ/YОКI MUDDATIGA
тАLлвLлR

7. ТРЕБОВЛНИЯ К ОБЪЕМУ ИМЛИ СРОКУ
ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГЛРЛНТИЙ

7. REQUIREMENTS FOR ТНЕ SCOPE ЛND/ОR
PERIOD ОF GUАRЛNТЕЕS

Tovarlarni saqlashning kafolat muddati, saqlash talablariga rioya
qilgan holda, xaridorga tovar etkazib berilgan kundan boshlab
kamida 24 оу bo'lishi kerak.

Гарантийной срок хранения Товара доmкен составлять не
менее 24 месяцев с даты поставки Товара Покупателю, при
условии соблюдения требований к хранению

The guaranteed period of storage of the Goods must Ье at
least 24 months frоm the date of delivery of the Goods to
the Вчуеr, subiect to the storage requirements

8. ЕККОLОGIYЛ ЧЛ SЛNIТЛRIYЛ ТАLЛВLЛR 8. экологиtIЕскиЕ и сАнитлрныЕ
ТРЕБОВЛНИЯ

8. ЕNЧIRОNМЕNТЛL ЛГID SЛNIТЛRY
REQUIREMENTS

Mahsulot O'zbekiston Respublikasida belgilangan ekologik va
sanitariya talablariga javob berishi, gigiyenik sertifikatga ega

bo'lishi kеrаk (agar mahsulot gigiyenik sertifikatlash чсhчп
mаjЬчгiу bo'lsa).

Товар дол?кен соответствовать экологи.Iеским и

санитарным требованиям, устаноыIенным в ресrryблике
Узбекистан, и должен иметь гигиенический сертификат
(если товар явJIяется обязательlшм к гигиенической
сертификачии).

The product must comply with the environmental and

saniиry гequiTements established in the Republic of
Uzbekistan and must have а hygienic certificate (if the
product is mandatory fоr hygienic certification).

9. ХЛЧFSIZLIК ТАLЛВLЛRI 9. ТРЕБОВЛНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 9. SлFЕтY REQUIREMENTS
Mahsulotni ishlatish, saqlash va yo'q qilish paytida xavfsiz
bo'lishi kеrаk.

Товар должно быть безопасным при его экспJц/атации,
хранении, а также утилизации.

The goods shall Ье safe dчriпg theiT operation, stоrаgе and
disposal.

10. MIQDOR тлLлвLлRI 10. трЕБовлния к количЕству 10. REQUIREMENTS FoR QUлNтIтY
}lъ Nomlanishi наименование Мтр Name of goods

Quyidagilar yoki ularga texnik jihatdan teng bo'lgan
analoglari taklif qilinishi mчmkiп.

Моryт быть предложены следующие или их технически
эквивalлентные анilIоги.

The following оr thеir technically equivalent analogs can
Ье оfЪrеd.

l Bosimlar fаrqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi
Model: 266DRH.E.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

S26WА.н.G5.F.Sм. l.B.S.G.N.N.N-->
S26WA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

2 dona

,Щатчик Щифференчи.lльного давJIениrI
Модель: 266DRH.E. S.R.R.R.A.7.EN.LS->

S26WA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N-->
S26WA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

2шт

Differential pressure Transmitter
Model: 266DRH.E.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

526WA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N__>
S26WA.L.G5.F.SM. 1.B.S.G.N.N.N

2 pcs

.)

Воsimlаг farqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi
Model: 266DRH.F.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

S26wA.H.Gs.F.SM. l.B.S.G.N.N.N_->
S26WA.L.G5.F.SM. l .B.S.G.N.N.N

2 dona

.Щатчик Щифференчиального давления
Модель: 266DRH.F.S.R.R.R.A.7.EN.LS__>

S26WA.H.G5.F.SM. 1.B.S.G.N.N.N__>
S26WA.L.G5.F.SM. l .B.S.G.N.N.N

2шт

Differential Рrеssчrе Transmitter
Model: 2ббDRн.F.S.R.R.R.А.7.ЕN.LS-->

S26WA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N_->
S26WA.L.G5.F.SM. l .B.S.G.N.N.N

2 pcs

J Воsimlаr farqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi
Model: 266DRH.H.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

S26wA.H.Gs.F.SM. l.B.S.G.N.N.N_->
S26wA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

2 dona

,Щатчик Щифференчи.lльного давлениJI
Модель: 266DRH.H.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

526wA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N-->
S26wA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

2шт

Differential pressure Transmitter
Model: 266DRH.H.S.R.R.R.A.7.EN.LS-->

526WA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N-->
S26WA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N _

2 pcs

4. Bosimlar farqi o'zgaruvchan o'lchash asbobi
Model: 2ббDRн.G.S.R.R.R.А.7.ЕN.LS-->

S26wA.H.G5.F.SM. l.B.S.G,N.N.N-->
526WA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

l dona

,Щатчик .Щифференчиzlльного давления
Модель: 266DRH.G. S.R. R.R,A.7.EN.LS-_>

326WA.H.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N__>
S26WA.L.G5.F.SM. l.B.S.G.N.N.N

1шт Model: 266DRH.G.S.R.R.R.A
S26WA.H.G5.F.SM. l.B.S

CHq

.м.llк

Differential Рrеssчrе

S26WA.L.G5.F.SM.l
l1. олвUL оILGлN оISолRмлLлR Rо,YхлтI l1. пЕрЕчЕнь принятых сокр 11. LIST оF
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м Qisqartmalaг Reductionl
J\b ma'nosi ofthe abbreviationl

12. ILочАLлR Rо,YхлтI 12. АттлснЕD APPENDIXES
N9 Ilovalar nomi наименование приложения Name ofl
}lъ sahifalar soni количество станиц NumЬеr
1

Tayyorladi / Разработчик / Developed Ьу:
З. Кайнаров
Z. Каупаrоч

/ Соелqсовано / Дgrееd
оmчhапdBosh lS rlпbosari-IBX главноrоь иЬоshlig'i/3аместитеп понженера-Начальник слутсбы управленшю

ofChief RMS:
т
т

!иёров

Bosh metrolog о'riпЬоsаri / ЗаместитеJIь главного метролога / Deputy Chief Metrologist:
о. Achilov

Ачилов

NO'A va А sexi boshlig'I / Начальник цеха КИП и д / Chief of the Instrцmentation Dераrtmепt: З. Жалилов
Z. Jalilov

NO'A va А sexi uchastka boshlig'i лачальник участка цеха КИП и A/Supervising fоrеmап of the Instrumentation Department: Н. Шодиев
N. Shodiyev

MTRB xizmati muhandisi / Инженер сумтр / Епgiпееr of The Маtеriаl and technical rеsоurсе mапаgеmепt service: С. Кадыоов
S. Kodirov

MTR8

h

.{
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